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Konferensen” REMEMBER REACT” 2021

Den svenska regeringen planerar för en konferens i Malmö den 13 oktober 2021 kallad Remember React. Den 22 september 2021, några veckor före den konferensen, kommer 20-årsjubileet av FN:s världskonferens mot rasism 2001, Durban IV, att firas i New York. Konferensen skall äga rum under FN:s generalförsamlings öppningsdagar. De tidigare Durban-konferenserna har i stället för att bli ett forum mot rasism utvecklats till ett forum för antisemitism och antisionism, och till en plattform för bland andra BDS och NGO. 
Under de tjugo gångna åren sedan starten 2001 har FN misslyckats i sina försök att räta upp konferensens innehåll. Arrangörerna har i stället hållit fast vid samma antisemitiska genomförande. De flesta av Västvärldens stater deltog därför inte i 2009 års Durban Review-konferens i Genève eller i Durban III år 2011. Ett stort antal länder, USA, Australien, Tyskland, Kanada, Storbritannien, Frankrike, Österrike, Nederländerna, Ungern, Israel och Tjeckien har nu förklarat att man inte kommer att delta i Durban IV i New York 22 september 2021. Sverige har ännu inte lämnat besked enligt Regeringskansliet. 
Brev till Sveriges statsminister
Den 5 november 2019 skickades ett brev från Simon Wiesenthal Center (SWC) angående Remember React:  TILL SVERIGES STATSMINISTER STEFAN LÖFVEN. AVSTÅ DEN INTERNATIONELLA KONFERENSEN OM ANTISEMITISM
Simon Wiesenthal Center, en ledande ickestatlig organisation för mänskliga rättigheter som ägnar sig åt att dra lärdomar av den nazistiska förintelsen, uppmanar den svenska premiärministern Stefan Löfven att avbryta sitt lands planer på att vara värd för en internationell konferens mot antisemitism i Malmö. 
De signaler som Sveriges politiker och polis konsekvent skickar till landets judiska samhällsgrupp kommer allt mer att skapa skräck, övergivenhetskänsla och annat plågsamt hos dem. 
Några exempel: När nynazister tvingade fram stängningen av ett judiskt samhällscentrum i Umeå gjorde myndigheterna ingenting. 
I nästan ett decennium har staden Malmö misslyckats med att leda ett enda fall av antisemitism till åtal - trots hundratals incidenter mot den lokale rabbinen. 
Sveriges respekterade Karolinska sjukhus har inte lyckats skydda judiska läkare från diskriminering. 
Nu får nazister samlas och demonstrera nära Stockholms historiska synagoga på ett torg som är tillägnat Raoul Wallenberg, hjälten som räddade tiotusentals ungerska judar under den nazistiska förintelsen. 
Synagogor utsätts fortlöpande för våldsamma attacker och hot både i Europa och USA, och svenska myndigheter fortsätter att tillåta nazister att samlas invid det största judiska religiösa centret i landets huvudstad – detta trots att det då framkommer allvarliga hot från nazister och islamistiska extremister.
 Sverige har ingen rätt att samla billiga PR-poäng genom att anordna en konferens mot antisemitism när landet samtidigt skyddar sina nazisters rättigheter att samlas, marschera och hota. Tills Sverige visar att det respekterar och skyddar sina judiska medborgare bör landet avstå från den internationella konferensen om antisemitism i Malmö. Ett fåtal länder och organisationer kommer att närvara vid Remember React den 13 oktober 2021 i Malmö och risken är påtaglig att Remember React blir en kopia på FN:s Durbankonferens den 22 september.			
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